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Πατριαρχείο Μόσχας

Πατριάρχης Κύριλλος συμμετείχε στην πανηγυρική
συνεδρίαση της Ιεράς Διαρκούς Συνόδου της
Εκκλησίας της Ελλάδος





Στην πανηγυρική συνεδρίαση της Ιεράς Διαρκούς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ελλάδος
συμμετείχε μετά τη λήξη της δοξολογίας στην Ιερά Μονή Ασωμάτων Πετράκη στις 3 Ιουνίου 2013 ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος. Επίσης παρέστησαν και τα μέλη
της επισήμου συνοδείας του Ρώσου Προκαθημένου.

Προσφωνώντας τον Αγιώτατο κ. Κύριλλο ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης
Ελλάδος κ. Ιερώνυμος τον καλωσόρισε όπως και την τιμία του συνοδεία ως αγαπητούς
εκπροσώπους της ευλογημένης Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας με την οποία η Εκκλησία της
Ελλάδος έχει ιερούς αδελφικούς δεσμούς αγάπης, μιας Εκκλησία που ανέδειξε Αγίους,
ενδοξασμένης από το Θεό και η οποία ανέπτυξε τη θεολογική σκέψη και τέχνη.

Ο Μακαριώτατος κ. Ιερώνυμος ακόμα αναφέρθηκε στον φετινό εορτασμό της διπλής επετείου των
1700 ετών από το Διάταγμα των Μεδιολάνων και των 1150 ετών από την αποστολή Αγίων Κυρίλλου
και Μεθοδίου. Αυτή είναι η χρονιά κατά την οποία πραγματοποιεί την επίσημη ειρηνική επίσκεψή
του στην Ελλάδα και ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος.

Λαμβάνοντας υπόψη την προσφορά του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
στην Οικουμενική Ορθοδοξίας η Ιερά Διαρκής Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος έκρινε να
απονέμει στον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησία το Μέγα Σταυρόν του Αποστόλου Παύλου. Τη
Συνοδική Διαγνώμη ανέγνωσε ο Αρχιγραμματέας Επίσκοπος Διαυλείας Γαβριήλ. Την ανώτατη
τιμητική διάκριση απένειμε στον Πατριάρχη Κύριλλο ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος.

Εν συνεχείᾳ ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος αντιφώνησε τους Συνοδικούς Αρχιερείς.

Σε ανάμνηση της παρουσίας του ο Πατριάρχης Κύριλλος επέδωσε στους Ιεράρχες ιερά εγκόλπια
ενώ στους παρισταμένους κληρικούς σταυροί και μετάλλια, τα οποία κόπηκαν επί τῃ ενθρονίσει του
Πατριάρχου Κυρίλλου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52634/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

